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 VEREADOR CLÁUDIO CONCEIÇÃO (DEM) – Comunicação de 

Líder: Boa tarde, Presidente Mônica; boa tarde, Srs. Vereadores, boa 

tarde a todos aqueles que se fazem presentes neste plenário e 

àqueles que nos assistem na TVCâmara; eu queria manifestar a 

minha satisfação, a minha alegria, pois ontem ocorreu em Brasília um 

fato que, para mim, como agente da segurança pública... Ontem, o 

nosso ministro da justiça, Sérgio Moro, fez a entrega do pacote 

anticrime, um pacote que visa a acelerar o processo que corre contra 

os corruptos, contra aqueles que celebram o malfeito, aqueles que confiam na prática da 

impunidade. Alguém que, durante 25 anos, trabalhou no combate à criminalidade aqui em 

Porto Alegre, no Estado do Rio Grande do Sul, pôde vislumbrar que o Brasil tem a 

possibilidade de entrar num novo tempo, quando os policiais vão ter respaldo para poder 

fazer uma segurança mais efetiva, um combate à criminalidade, porque é um absurdo o 

que hoje se vê: criminosos tidos como vítimas, e policiais sendo perseguidos como 

criminosos. Com essa inversão de valores, a partir desse pacote que vai se estabelecer, 

no Brasil, os senadores e os deputados vão dar respaldo a esse processo de 

criminalização, eu acredito que o Brasil, verdadeiramente, vai entrar num novo tempo. Eu 

não poderia me calar e não poderia perder a oportunidade de ouvir o que eu ouço aqui 

neste plenário, pessoas bradando, como o nosso colega, Ver. Comassetto fez ao final da 

sua fala: “Lula livre!”. Lula livre, sim, daqui a 25 ou 30 anos; Lula livre, sim, depois de 

pagar o que tem que ser pago. Um homem que teve a oportunidade de entrar na história, 

um homem que teve a oportunidade de ganhar a confiança... como eu mesmo fui eleitor 

do Lula e me emocionei com a oportunidade de ter um trabalhador me representando. 

Infelizmente... 

 

(Manifestações nas galerias.) 

 

PRESIDENTE MÔNICA LEAL (PP): Senhores e senhoras, por favor, aguardem o 

vereador concluir a sua manifestação, após poderão fazer a sua.  

 

VEREADOR CLÁUDIO CONCEIÇÃO (DEM): Sra. Presidente, celebro e não posso me 

calar, porque é a oportunidade de vermos a possibilidade se concretizar. Creio que o novo 

Brasil está nascendo. O Brasil da impunidade está no plenário, o Brasil do malfeito está 
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sendo bradado ali. O Brasil daquele que quer ver a justiça imperar no Brasil está 

nascendo. Muito obrigado, e que Deus nos abençoe. 

(Não revisado pelo orador.) 

 

 

 

 

 

 


